11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.02.2006 06:43:56

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 17.02.2006 19:53:52

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15060/answer/15061




YBaxaemas Omnbra! [TonpoOytiTe BMecTe co Cria3MeKCoOM OJHOBPEMEHHO NMpUuHUMaTh Kapaypy 2 mMr
Ha HOYb B TeueHue 1 Mecsma. O0g3aTelbHO HAIUIINUTE O pe3yibTaTte. Kapaypa oTHOCATCS K
mpernapaTtam [jis JedeHus: J00poKayeCTBeHHOM THIIePIIJIa3uy IIPOCTATH (T. €. afeHOMBI TPOCTATHI) Y
MYyK4YMH, a TaKXKe y KeHIIWH AJIS CHATUS CUMIITOMOB HAXKHUX MOYEBHIX ITyTeH (y4alleHHOe
MOYeCIyCKaHHe, HOYHOe MOYeHCIyCKaHue, Bslas CTPysd MOYH, 3aTPyOAHEHHOE MOYEeHUCIIyCKaHue,
YyBCTBO HEIIOJTHOTO OTIOPOKHEHUS MOYEBOT0 IIY3bIPS).



